

**EGIPAT \* HURGADA****LJETO 2024**U CIJENU PUTOVANJA JE URAČUNATO: AVIO -PREVOZ I TAKSE, SMJEŠTAJ NA  
BAZI ODABRANE USLUGE, TRANSFERI, USLUGA VODIČA NA DESTINACIJI

051 / 492 385

www.kontiki.ba

ZA DODATNI OPIS I SLIKE, KLIKNIŠTE NA NAZIV HOTELA

f kontiki.rs @ kontiki.travel

**Za više informacija kliknite na ime hotela****SPECIJALNA PONUDA – PORODIČNI ILI PAKET ZA DVIJE OSOBE****EGIPAT: 09.07. • 7 i 10 NOĆI****U CENU JE URAČUNATO: AVIO-PREVOZ + AVIO TAKSE + TRANSFER + SMJEŠTAJ +  
USLUGA VODIČA NA DESTINACIJI****DESTINACIJA: HURGADA – PAKET ZA DVIJE OSOBE**

NAZIV HOTELA	SMEŠTAJ	VRSTA USLUGE	DATUM PUTOVANJA	CIJENA ZA DVIJE OSOBE
<a href="#">Empire Beach 4*</a>	Standardna soba	All inclusive	09.07. 8 dana / 7 noći	<b>2039 KM</b>
<a href="#">Royal Star Beach Resort 4*</a>	Standardna soba	All inclusive		<b>1919 KM</b>
<a href="#">Minamark Beach Resort 4*</a>	Standardna soba	All inclusive		<b>2419 KM</b>
<a href="#">Elysees Dream Beach 4*</a>	Standardna soba	All inclusive		<b>2739 KM</b>
<a href="#">Swiss Inn Resort 5*</a>	Premium soba	All inclusive		<b>2979 KM</b>
<a href="#">Swiss Inn Resort 5*</a>	Premium soba pogled vrt	All inclusive		<b>2839 KM</b>
<a href="#">The V Luxury Resort Sahl Hasheesh 5*</a>	Deluxe soba pogled vrt	All inclusive		<b>3379 KM</b>
<a href="#">Palm Royale Soma Bay 5*</a>	Superior soba	All inclusive		<b>3199 KM</b>
<a href="#">Tropitel Sahl Hashees 5*</a>	Deluxe soba pogled vrt	All inclusive		<b>3169 KM</b>

**DESTINACIJA: HURGADA – PORODIČNI PAKETI 2+2**

NAZIV HOTELA	SMEŠTAJ	VRSTA USLUGE	DATUM PUTOVANJA	CIJENA ZA DVIJE ODRASLE OSOBE I DVOJE DJECE
<a href="#">Swiss Inn Resort 5*</a> Gratis smještaj za dvoje djece do 12.godina	Premium soba	All inclusive	09.07. 8 dana / 7 noći	<b>5299 KM</b>
<a href="#">Swiss Inn Resort 5*</a> Gratis smještaj za dvoje djece do 12.godina	Premium soba pogled vrt	All inclusive		<b>5129 KM</b>
<a href="#">Palm Royale Soma Bay 5*</a> Gratis smještaj za dvoje djece do 14.godina	Superior soba	All inclusive		<b>5569 KM</b>

## DESTINACIJA: HURGADA – PAKET ZA DVIJE OSOBE

NAZIV HOTELA	SMEŠTAJ	VRSTA USLUGE	DATUM PUTOVANJA	CIJENA ZA DVIJE OSOBE
<a href="#">Empire Beach 4*</a>	Standardna soba	All inclusive	09.07. 10 noći	<b>2529 KM</b>
<a href="#">Royal Star Beach Resort 4*</a>	Standardna soba	All inclusive		<b>2639 KM</b>
<a href="#">Minamark Beach Resort 4*</a>	Standardna soba	All inclusive		<b>2649 KM</b>
<a href="#">Eagles Downtown 3*</a>	Standardna soba	All inclusive		<b>3029 KM</b>
<a href="#">Swiss Inn Resort 5*</a>	Premium soba	All inclusive		<b>3539 KM</b>
<a href="#">Swiss Inn Resort 5*</a>	Premium soba pogled vrt	All inclusive		<b>3349 KM</b>
<a href="#">The V Luxury Resort Sahl Hasheesh 5*</a>	Deluxe soba pogled vrt	All inclusive		<b>4359 KM</b>
<a href="#">Palm Royale Soma Bay 5*</a>	Superior soba	All inclusive		<b>3879 KM</b>
<a href="#">Tropitel Sahl Hashees 5*</a>	Deluxe soba pogled vrt	All inclusive	<b>3809 KM</b>	

## DESTINACIJA: HURGADA – PORODIČNI PAKETI 2+2

NAZIV HOTELA	SMEŠTAJ	VRSTA USLUGE	DATUM PUTOVANJA	CIJENA ZA DVIJE ODRASLE OSOBE I DVOJE DJECE
<a href="#">Swiss Inn Resort 5*</a> Gratis smještaj za dvoje djece do 12.godina	Premium soba	All inclusive	09.07. 10 noći	<b>6809 KM</b>
<a href="#">Swiss Inn Resort 5*</a> Gratis smještaj za dvoje djece do 12.godina	Premium soba pogled vrt	All inclusive		<b>6019 KM</b>
<a href="#">Palm Royale Soma Bay 5*</a> Gratis smještaj za dvoje djece do 14.godina	Superior soba	All inclusive		<b>6439 KM</b>

**CIJENE SU IZRAŽENE U KONVERTIBILNIM MARKAMA ZA DVIJE ODRASLE OSOBE I DVOJE DIJECE VAŽE ZA REZERVACIJE I UPLATE U IZNOSU OD 30% OD UKUPNE CIJENE ARANŽMANA.**

**U cijenu aranžmana je uračunato:**

- Avio let Banja Luka – Hurgada – Banja Luka, avio kompanijom Air Cairo
- Grupni transfer autobusom od aerodroma u Hurgadi do izabranog hotela, u odlasku i povratku.
- U cijenu avio karte uračunat je isključivo jedan komad predatog prtljaga po osobi (težine do 23 kg) i manja torba ručnog prtljaga (težine do 7 kg) za lične stvari. Svaki kilogram preko dozvoljene težine kao i dodatni prtljag se naplaćuju pri čekiranju.

- Hotelske usluge prema programu, od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja a u zavisnosti od hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je poslije 14:00h, a iste se posljednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 12:00h) ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova, na koje agencija ne može uticati, putnici ne mogu tražiti umanjenje cijene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu, te je preporuka putnicima da dan pred polazak na recepciji hotela naruče obrok za ponijeti na ime doručka). Takođe se ne može tražiti umanjenje cijene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu korišćene zbog fakultativnih izleta
- Usluge vođiča i organizacije putovanja.

Napomena: Cijena povratne avio karte iznosi 745,00 KM (za polaske u mjesecu maju cijena avio karte iznosi 675,00 KM). Avio karta je STVARNO PRIČINJEN TROŠAK. Podliježe naplati svih 100% troškova bez obzira na razlog otkaza i način kupovine, da li je kupljena kroz cijenu aranžmana ili samo avio prevoz.

- Troškovi obrade rezervacija od 32 KM po osobi, plaćaju odrasli i djeca starija od 2 godine
- Aerodromske takse za čarter 166 KM po osobi plaćaju odrasli i djeca starija od 2 godine. Aerodromske takse nisu sastavni dio paket aranžmana, samim tim je i njihova promjena dozvoljena do momenta polaska. Djeca do 2 godine nemaju svoje sjedište i za njih se plaća taksa u iznosu od 100KM.
- Doplata za gorivo (YQ TAX) 40 KM, djeca do 12 godine starosti ne plaćaju taksu. Iznos doplate za gorivo je podložan promjeni do polaska na put.
- Ulazna viza za Egipat, cijena 25\$, kupuje se na aerodromu u Hurgadi. Viza je potrebna za sve putnike, uključujući i djecu. Prilikom rezervacije **OBAVEZNO** dostaviti podatke iz pasoša (broj pasoša, datum isteka i JMB) za sve putnike iz rezervacije!

#### **U cijenu aranžmana nisu uračunati fakultativni troškovi (nisu obavezni):**

- Individualni troškovi putnika i fakultativni izleti.
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa uključenim rizikom od zaraze virusom COVID-19 u vidu medicinske usluge. Osiguranje nije obavezno ali ga preporučujemo svim putnicima.
- Individualni transfer 100 KM po osobi, djeca do 6 godina ne plaćaju dodatne transfere
- Za ovo putovanje postoji mogućnost uplate usluge **PREMIJUM USLOVI PUTOVANJA** po uslovima predviđenim Opštim uslovima putovanja.

#### **OPŠTE NAPOMENE:**

U slučaju da putuju jedna odrasla osoba i dijete, primjenjuje se cijena jednokrevetne sobe dok dijete plaća samo avio kartu, ukoliko se po starosti uklapa u kategoriju djece koja imaju besplatan boravak u hotelu. Svaki putnik je u obavezi da posjeduje ispravnu putnu ispravu sa rokom važenja najmanje 6 mjeseci nakon povratka sa putovanja.

Putnici koji nisu državljani Bosne i Hercegovine, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom države Egipat, te o uslovima putovanja u vezi sa zdravstvenim, carinskim ili graničnim formalnostima koji važe za državu čiji pasoš posjeduju. Organizator putovanja ne snosi odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posljedice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće.

Za ulazak u Egipat, državljanima Bosne i Hercegovine je potrebna viza koja se dobija u Ambasadi Egipta u Sarajevu. Po trenutno važećoj odluci, uz posebno odobrenje egipatskih vlasti, putnici na letu iz Banjaluke vizu mogu kupiti prilikom slijetanja na aerodrom u Hurgadi. Cijena vize iznosi 25 \$. Agencija Kontiki Travel za svoje putnike posreduje pri dobijanju odobrenja za vize, te su putnici u obavezi, najkasnije 7 dana pred putovanje, potvrditi podatke iz pasoša kako bi egipatskim vlastima najavili grupu i dobili odobrenje da putnici mogu kupiti vizu na aerodromu. Prilikom rezervacije putovanja potrebno je dostaviti broj pasoša, datum isteka i JMB.

Svi BiH državljani su u obavezi da po dolasku u Hurgadu prijave svoj boravak u kancelariji za strance (sve informacije će dobiti na destinaciji od predstavnika agencije) ukoliko na destinaciji borave duže od 7 dana.

Vrijeme leta navedeno u detaljima leta je planirano lokalno vrijeme. O tačnom vremenu leta putnik će biti informisan (na internet stranici organizatora putovanja i obavješten putem sms poruke) po dobijanju informacije od avio prevoznika, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vrijeme polijetanja. Putnici su u obavezi da na aerodromu, na šalteru organizatora putovanja, preuzmu turistički vaučer za hotel minimalno 2 sata prije leta. Ukoliko iz bilo kog razloga putnik ne dobije informaciju o tačnom

vremenu leta, 24 sata prije planiranog vremena leta iz Banjaluke, obavezno kontaktirati Organizatora putovanja. O satnici povratnog transfera putnike obavještava predstavnik Organizatora putovanja na destinaciji.

Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju promjena reda letenja od strane avio kompanije ili kašnjenja aviona jer su isti regulisani međunarodnim pravilima za avio saobraćaj.

Prvi i posljednji dan iz Programa su predviđeni za putovanje i ne podrazumijevaju boravak u hotelu ili mjestu opredjeljenja-već samo označava kalendarski dan početka i završetka putovanja, tako da Organizator ne snosi odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog jutarnjeg leta, ulaska u sobu u kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim časovima i slično.

Vremenska zona u Egiptu je GMT+02:00. Dužina trajanja leta je oko 3 sata i 30 minuta. Valuta u Egiptu je egipatska funta (EGP).

U slučaju oštećenja ili gubitka prtljaga na avio letu, obaveza putnika je da nastalu štetu prijavi, bez odlaganja, nadležnoj aerodromskoj službi koja je dužna da sačini zapisnik po prijavi. Nakon toga putnik na sajtu avio kompanije <https://aircairo.com/en-gl/customer-feedback> popunjava izvještaj o oštećenju ili gubitku prtljaga i prati dalje upute.

Po pravilima avio kompanije trudnice na letu mogu putovati do 28. nedelje trudnoće bez posebnih potvrda i od 28- 36. (32. za blizance) nedelje trudnoće uz odobrenje doktora ne starije od 15 dana. Poslije 37. (33. za blizance) nedelje trudnoće trudnicama nije dozvoljeno da lete. Bebama mlađim od 7 dana nije dozvoljeno da lete.

Kategorija hotela je zvanična domicilna kategorija na osnovu ugovora izmedju organizatora putovanja i ino partnera.

Vrsta i kvantitet hrane zavisi od kategorije hotela. Raspodjelu soba u hotelu vrši isključivo recepcija hotela po dolasku u hotel. Organizator putovanja ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu kreveta i slično.

## **USLOVI I NAČINI PLAĆANJA:**

Plaćanje se vrši konvertibilnim markama na sljedeći način:

- avans od najmanje 30 % od ukupne cijene aranžmana prilikom prijave, a ostatak uplate najkasnije 15 dana prije polaska na put, osim ako Programom putovanja ili posebnim ugovorom o poslovnoj saradnji nije drugačije predviđeno.

Uplata se može izvršiti gotovinski, platnim karticama (Master Card, Maestro, Visa i Visa Electron), preko računa ili putem administrativne zabrane na platu (ako poslodavac/firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa organizatorom putovanja ili subagentom).

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promjene kursa, cijene aerodromskih taksi, cijene goriva na međunarodnom tržištu i drugih nepredviđenih okolnosti na koje agencija ne može uticati promijeni cijenu aranžmana u skladu sa zakonskim propisima.

KONTIKI TRAVEL DOO ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

**U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja po polisi osiguranja broj 5.041.904 od 21.07.2023. godine sa trajanjem osiguranja od 24.07.2023. do 24.07.2024. godine, izdatog od "Wiener Osiguranja" a.d. Banja Luka.**

**Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja Organizatora putovanja.**

**Organizator putovanja:**

**KONTIKI TRAVEL D.O.O. BANJA LUKA, Kralja Petra I Karađorđevića 93, 78000 Banja Luka.**

**Licenca broj RS-AB-051-4404192330007, broj rješenja 14.07-325-250/17 od 01.09.2017. godine**

**ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI REDOVNOG LETA SA MINIMUMOM OD 60 PRIJAVLJENIH PUTNIKA PO LETU. U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PRIJAVLJENIH PUTNIKA, ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO OTKAZA ARANŽMANA, PROMJENE AERODROMA, PROGRAMA PUTOVANJA ILI DATUMA PUTOVANJA, I O TOME JE DUŽAN DA OBAVJESTI PUTNIKE NAJKASNIJE 5 DANA PRIJE PLANIRANOG POČETKA PUTOVANJA.**

**Banjaluka, 01.07.2024.**

**Specijalna ponuda broj. 8 od 01.07.2024.**

